
UPOZORNĚNÍ PŘÍCHOZÍM 
VSTUP DO ŠKOLNÍ BUDOVY A POHYB PO ŠKOLNÍ  BUDOVĚ JE MOŽNÝ POUZE 

S VĚDOMÍM A SE SOUHLASEM ZAMĚSTNANCŮ ŠKOLY! 

V ZÁJMU BEZPEČNOSTI ŽÁKŮ JE VŽDY NUTNÉ RESPEKTOVAT, ŽE: 

V DOBĚ VYUČOVÁNÍ, ALE I V DOBĚ PROBÍHAJÍCÍCH ZÁJMOVÝCH AKTIVIT NEBO 

AKTIVIT MIMO VYUČOVÁNÍ, JE NÁVŠTĚVA RODIČŮ (ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ) 

MOŽNÁ POUZE PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ NEBO V PŘÍPADECH MIMOŘÁDNÝCH 

OKOLNOSTÍ (např. nevolnost žáka, úraz či návštěva lékaře). 
 

-  Vstupní dveře jsou ráno zajištěny od 5:00 do 7:05 hod..  Žáci, kteří přicházejí do školní 
   družiny použijí příslušný zvonek ŠD. Případný doprovod, pokud to není nutné, své dítě 
   až do ŠD neodvádí. Ostatní příchozí použijí některý ze zbývajících zvonků. 
    
-  Od 7:05 do 7:45 hod. jsou dveře odjištěny - vstup do školy organizuje přítomný dozor. 
   Rodiče, kteří své dítě do školy pouze přivádějí, do školní budovy vůbec nevstupují. 
   Pokud je vstup do školní budovy odůvodněný (např. jednání s vyučujícím ap.), ohlásí se 
   příchozí u přítomného dozírajícího zaměstnance.   
-  Od 7:45 do 10:45 hod. jsou dveře zajištěny. Příchozí použijí příslušný zvonek. 
   Žáci nesmí pouštět do budovy cizí osoby, mohou vpustit pouze příchozí spolužáky.  
-  Od 10:45 do 11:00 hod. jsou dveře odjištěny -  vstup cizích strávníků a ostatních 
   příchozích organizuje přítomný dozor. V této době cizí strávníci uskuteční placení, 
   přihlašování či odhlašování obědů. 
   Po 11:00 hod., kdy jsou vydávány obědy dětem z MŠ, je vstup cizích strávníků do  
   jídelny, z hygienických důvodů, již nežádoucí. 
-  Od 11:00 hod. jsou vstupní dveře zajištěny. Příchozí použijí příslušný zvonek. 
-  Od 11:25 hod. do 13:30 hod. je v šatnách přítomen dozor, který organizuje vstup 
   příchozích. Rodiče, kteří pouze přicházejí pro své děti (např. do školní družiny), použijí  
   příslušný zvonek či spojení na mobilní telefon ŠD a vyčkají u vchodu do budovy zvenčí,  
   pouze v případě velmi nepříznivého počasí ve vstupní hale - k šatnám či dále do školní  
   budovy nevstupují. 
   Pokud je vstup dále do školní budovy nutný (jednání s vyučujícími, s vychovatelkami 
   ŠD, předčasné ukončení vyučování ap.), oznámí příchozí tento fakt přítomnému 
   dozoru, který zajistí potřebné nasměrování příchozího. 
-  Od 13:30 hod. do 16:00 hod. jsou vstupní dveře zajištěny. Příchozí použijí příslušný 
   zvonek. Rodiče, kteří vyzvedávají své děti ze ŠD, nahlásí jméno a vyčkají na příchod 
   svého dítěte před hlavním vchodem - do školní budovy vůbec nevstupují. 
   Stejný postup (použití příslušného zvonku) platí v případě aktivit na školním hřišti. 
   V případě aktivit mimo školní budovu, je vždy na vstupních dveřích konkretizováno 
   místo, kde se děti právě nacházejí. 
   V PRŮBĚHU ZÁŘÍ (případně října) JE TOLEROVÁNA PŘÍTOMNOST RODIČŮ „PRVŇÁKŮ“ 

    V ŠATNÁCH.  
   V KAŽDĚM  PŘÍPADĚ ŽADÁME O RESPEKTOVÁNÍ DOBY UKONČENÍ VYUČOVACÍCH 
   HODIN (někteří rodiče přicházejí pro své děti i půl hodiny před ukončením vyučování) 
   A ZÁSADY VYČKAT NA SVÉ DÍTĚ VE VSTUPNÍ HALE (pouze je-li přítomen dozor). 
   ZA NORMÁLNÍCH OKOLNOSTÍ POVAŽUJEME ZA VELMI NEŽÁDOUCÍ POHYB RODIČŮ,    
   OSTATNÍCH PŘÍBUZNÝCH  A DALŠÍCH PŘÍCHOZÍCH PO ŠATNÁCH, V PROSTORU PŘED    
   ŠATNAMI NEBO DOKONCE NA CHODBÁCH PŘED TŘÍDAMI A UČEBNAMI. 
 

  ZVLÁŠTNÍ UPOZORNĚNÍ: 
 

  ZVÝŠENOU POZORNOST NUTNO VĚNOVAT SITUACÍM, KDY SE CIZÍ OSOBY SNAŽÍ 
  VSTOUPIT DO ŠKOLY SPOLEČNĚ S ŽÁKY NEBO OHLÁŠENÝMI DOSPĚLÝMI. 
  POKUD K UVEDENÉ SITUACI  DOJDE, JE VŽDY ŽÁDOUCÍ INFORMOVAT O TÉTO 
  SKUTEČNOSTI  KTERÉHOKOLIV ZAMĚSTNANCE  ŠKOLY.   
   
  ŽÁDÁME PŘÍCHOZÍ, ABY V ZÁJMU BEZPEČNOSTI DĚTÍ UVEDENÁ USTANOVENÍ 

  RESPEKTOVALI A DODRŽOVALI. 
  V PŘÍPADĚ PORUŠOVÁNÍ UVEDENÉHO, MŮŽE ŠKOLA PŘISTOUPIT K VYKÁZÁNÍ 
  KONKRÉTNÍCH OSOB Z OBJEKTU ŠKOLY. 
 
  
 


